



**Crna Gora**  
**SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
**Broj: 01-445/1**  
**Podgorica, 21.03.2018. godine**

**Z A P I S N I K**  
**sa 197. sjednice Savjeta, održane 21. marta 2018. godine**

Sto devedeset sedma sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: SAEM) je počela u 11:15 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Ranko Vujović,
2. Rajko Todorović i
3. Budimir Damjanović.

Sjednici nijesu prisustvovali prof. dr Saša Knežević i Edin Koljenović.

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Abaz Džafić – direktor Agencije, Jadranka Vojvodić, Sunčica Bakić - pomoćnice direktora, Elvira Ceković - rukovoditeljka službe za odnose sa javnošću i opšte poslove i Ranka Novaković - sekretarka SAEM-a.

Rad sjednice su pratili mediji.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik Ranko Vujović.

Usvojen je sljedeći

**DNEVNI RED:**

1. Zapisnik sa 196. sjednice;
2. Odluka o raspodjeli sredstava iz Fonda AEM za pomoć komercijalnim radio emiterima;
3. Odgovor na tužbu Antene M - Upravni sud;
4. Realizacija javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa;
5. Zahtjev za dobijanje saglasnosti za značajnu promjenu programske strukture "Atlas Media Group" d.o.o i predlog stečajnog upravnika „Radio Televizija Atlas u stečaju" i povjerilaca za poništenje rješenja za davanje saglasnosti za trajni prenos odobrenja za emitovanje „Televizija Atlas" br. O-TV-K-02;
6. Poziv za 47. EPRA-u i
7. Razno.
  - a. Nacrt Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za lokalne izbore maj 2018.

● **Tačka 1: Zapisnik sa 196. sjednice**

**Zaključak:**

Sa izmjenama usvojen je zapisnik sa 196. sjednice.

● **Tačka 2: Odluka o raspodjeli sredstava iz Fonda AEM za pomoć komercijalnim radio emiterima**

Shodno zaključku sa prošle sjednice AEM je pripremila nacrt akta o raspodjeli sredstava iz Fonda AEM za pomoć komercijalnim radio emiterima. Odlukom će se raspodijeliti sredstva iz Fonda prikupljenih u periodu od 01.07.2016. - 02.03.2017. godine, u iznosu od 264.280,78 € za programske grantove za povećanje obima, strukture i raznovrsnosti ponude sadržaja posvećenih tematskim oblastima od javnog interesa.

**Zaključak:**

Jednoglasno je usvojeno Rješenje o raspodjeli sredstava iz Fonda AEM za pomoć komercijalnim radio emiterima. Rješenje će se objaviti na veb-sajt AEM.

● **Tačka 3: Odgovor na tužbu Antene M - Upravni sud**

SAEM-u je pristigla tužba privrednog društva „Antene M“ d.o.o. (U br.1122/2018) zbog ćutanja administracije po osnovu prvobitne presude (U br. 6391/2017). Shodno zaključku sa prošle sjednice AEM je pripremila nacrt odgovora.

SAEM je usvojio predlog Ranka Vujovića da se iz odgovora izbacij istorijat donošenja odluke i da se doda na osnovu kojih akata je doneseno Rješenje o raspodjeli sredstava iz Fonda AEM za pomoć komercijalnim radio emiterima.

**Zaključak:**

Sa izmjenama jednoglasno je usvojen odgovor Upravnom sudu na tužbu privrednog društva „Antene M“ d.o.o. (U br.1122/2018).

● **Tačka 4: Realizacija javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa**

Shodno zaključku sa prošle sjednice direktor AEM je dostavio Informaciju o potpunosti podnesenih prijava na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa koji je objavljen 08.02.2017. god.

Nakon detaljnog pregleda podnesenih prijava sa pratećom dokumentacijom, a polazeći od uslova propisanih Odlukom o raspisivanju javnog konkursa i Pravilnikom, može se zaključiti da je podneseno četiri blagovremene i potpune prijave. To su:

EMITER	MEDIJ	OPŠTINA	LOKACIJA	FREKVENCIJA
„Metropolitan Media“ d.o.o.	Radio Svetigora	Pljevlja	Tvrdaš	106,7
"Šrauba" d.o.o.	Radio Jadran	Budva	Spas	101,7
		Herceg Novi	Žvinje	103,2
NVO „Hrvatska krovna zajednica-DUX CROATORUM“	Radio Dux	Kotor	Vrmac	97,4
NVO "Skadar Lake"	Radio Skadar Lake	Podgorica	Sjenica	107,9

Privredno društvo "Šrauba" d.o.o., NVO „Hrvatska krovna zajednica-DUX CROATORUM“ i NVO "Skadar Lake" su konkurisali za produženje odobrenja za emitovanje, odnosno prava na emitovanje putem radio-difuznih frekvencija koje već koriste.

Privredno društvo „Metropolitan Media“ d.o.o., imalac odobrenja za emitovanje "Radio Svetigora", konkurisao za novu radio-difuznu frekvenciju, odnosno proširenje zone pokrivanja.

NVO „Hrvatska krovna zajednica-DUX CROATORUM“, imalac odobrenja za emitovanje "Radio Dux", je pored radio-difuzne frekvencije koju već koristi, konkurisao i za radio-difuznu frekvenciju koja nije raspisana javnim konkursom (100,8 MHz na lokaciji Luštica).



NVO "Glas Plava", imalac odobrenja za emitovanje radijskog programa "Radio Glas Plava", u predviđenom roku je podnio nepotpunu prijavu, u dijelu koji se odnosi na podatke/dokumenta: nije izmirio finansijske obaveze prema Agenciji u iznosu od 298,10 € na dan 12.03.2018.g; nije dostavio biznis plan (projekcija za pet godina); nije dostavio opis planirane strukture sopstvene produkcije (vrsta/žanr, trajanje i kratak opis sadržaja emisija); nije dostavio opis planirane strukture programa na jezicima nacionalnih manjina (naziv, trajanje i kratak opis sadržaja emisija); nije dostavio važeći ugovor sa organizacijama za kolektivno ostvarivanje autorskog ili srodnih prava; nije dostavio potvrdu da se pred nadležnim sudom ne vodi postupak protiv odgovornog lica podnosioca prijave za djelo zloupotrebe službenih ovlašćenja ili krivičnih djela u privredi ili za djela za koja je zapriječena kazna zatvora; nije dostavio potvrdu da se pred nadležnim sudom ne vodi postupak protiv pravnog lica, podnosioca zahtjeva.

SAEM je konstatovao da je prijava NVO "Glas Plava" nepotpuna.

### **Zaključak:**

Jednoglasno su usvojeni Spisak podnosilaca prijave čije su prijave potpune i podnijete u predviđenom roku i Zaključak o odbacivanju prijave NVO "Glas Plava". Dokumenta će se objaviti na veb-sajtu AEM. SAEM će u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijave na konkurs donijeti odluku o dodjeli prava na emitovanje.

### **• Tačka 5: Zahtjev za dobijanje saglasnosti za značajnu promjenu programske strukture "Atlas Media Group" d.o.o i predlog stečajnog upravnika „Radio Televizija Atlas u stečaju” i povjerilaca za poništenje rješenja za davanje saglasnosti za trajni prenos odobrenja za emitovanje „Televizija Atlas” br. O-TV-K-02**

Privredno društvo "Atlas Media Group" d.o.o. je 27.02.2018.g. dostavio zahtjev za promjenu programske strukture. Privredno društvo „Atlas Media Group” d.o.o. iz Podgorice je imalac Odobrenja za emitovanje opšteg televizijskog programa „Televizija Atlas” br. O-TV-K-02. Zahtjevom su obavijestili SAEM o promjeni identifikacionog znaka u „A1 TV Montenegro”. Stručne službe AEM su nakon pregleda dokumentacije utvrdile da je zahtjev privrednog društva „Atlas Media Group” d.o.o. u skladu sa Zakonom o elektronskim medijima i Pravilnikom o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje.

Stečajni upravnik „Radio Televizija Atlas u stečaju” i povjerioci dostavili su SAEM-u predlog (01-448 od 19.03.2018.g.) za poništenje rješenja za davanje saglasnosti za trajni prenos odobrenja za emitovanje (01-2155/1 od 20.12.2016.g.) zbog navodne „nedozvoljene medijske koncentracije”, koja je ostvarena u trenutku kada je SAEM rješenjem dao saglasnost za trajni prenos Odobrenja za emitovanje televizijskog programa „Televizija Atlas” br. O-TV-K-02 od 21.07.2011.g, sa privrednog društva „Radio Televizija Atlas” d.o.o. iz Podgorice na privredno društvo „Atlas Media Group” d.o.o. iz Podgorice.

SAEM je razmotrio dostavljeni zahtjev privredno društva "Atlas Media Group" i utvrdio da je u skladu sa Zakonom i Pravilnikom o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje. SAEM je zaključio da u području koje se pokriva televizijskim programom emitera neće doći do nedostatka određene vrste programskih sadržaja za koje je emiter dobio odobrenje za emitovanje, te da se može izdati saglasnost za planiranu značajnu promjenu strukture televizijskog programa.

Direktor AEM je istakao da nije postojala nedozvoljena medijska koncentracija kada je SAEM donio odluku o prenosu odobrenja. „Radio Televizija Atlas” je tražila prenos odobrenja samo za Televiziju. AEM je podnijela predlog za pokretanje stečajnog postupka Privrednom sudu Crne Gore za „Radio Televizija Atlas” d.o.o. (Radio Atlas) 02.02.2017.g. Privredni sud je otvorio stečajni postupak 1.03.2017.g. Direktor AEM je kazao da AEM do sada nije uspjela ništa da naplati od duga po osnovu odobrenja za emitovanje radijskog programa „Radio Atlas”.

SAEM je konstatovao da je predlog stečajnog upravnika „Radio Televizija Atlas u stečaju” i povjerilaca za poništenje rješenja SAEM (01-2155/1 od 20.12.2016.g) neosnovan.

### **Zaključci:**

Jednoglasno se donosi Rješenje koji se privrednom društvu „Atlas Media Group” d.o.o. iz Podgorice, imaocu Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-02 od 21.07.2011. godine, daje se saglasnost za značajnu promjenu strukture televizijskog programa „Televizija Atlas”, u odnosu na strukturu programa koju je dostavio prilikom izdavanja odobrenja za emitovanje. Rješenje će se postaviti na veb-sajt AEM. U roku od 15 dana direktor AEM će donijeti rješenje o izmjeni Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-02 kojim će biti propisana obaveza emitera da se pridržava strukture programa iz rješenja.

Zadužuje se AEM da pripremi predlog odgovora stečajnom upravniku „Radio Televizija Atlas u stečaju” i povjeriocima.

### **• Tačka 6: Poziv za 47. EPRA-u**

SAEM je dobio poziv EPRA-e (Evropske platforme regulatornih organa) čiji je AEM član, za 47. sastanak, koja će se održati u Luksemburgu, 23-26.maja o.g.

**Zaključak:**

U ime SAEM sastanku će prisustvovati Ranko Vujović. Direktor AEM će naknadno odlučiti ko će biti predstavnik AEM.

**• Tačka 7: Razno****a. Nacrt Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za lokalne izbore maj 2018**

Izmjenama Zakona o elektronskim medijima iz decembra 2017.g. ("Sl.list CG", br. 92/17), propisano je da SAEM, u roku od sedam dana od dana raspisivanja izbora, donosi propis kojim se bliže uređuju uslovi za realizaciju prava i obaveza emitera kada su u pitanju izborne kampanje i političko oglašavanje. S obzirom na to da su raspisani lokalni izbori u glavnom gradu i deset opština za 27.maj, dok će se lokalna uprava u Plužinama birati 20.maja, AEM će za narednu sjednicu dostaviti radnu verziju Nacrta Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanja za izbore za odbornike u Skupštini opštine Plužine, koji će biti održani 20. maja 2018. godine i izbore za odbornike u Skupštini Glavnog grada Podgorica, Skupštini opštine Golubovci opštine u okviru Glavnog grada i skupštinama opština: Šavnik, Zabljak, Bar, Plav, Pljevlja, Rožaje, Danilovgrad, Bijelo Polje i Kolašin, koji će biti održani 27. maja 2018. godine.

SAEM je dužan da do 24. marta donese pravilnik pa će se nacrt dokumenta staviti na veoma kratku javnu raspravu.

Sjednica je završena u 12.15 sati.

**Zapisnik sastavila  
Ranka Novaković**

**Predsjednik  
Savjeta Agencije za elektronske medije  
Ranko Vujović**

